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Le suffixe -ut en hébreu moderne a) a un sens « abstrait », et b) est décomposable
en
√

u+
√

t. Une analyse diachronique suggère que la partie
√

u se trouve aussi
toute seule comme voyelle thématique de certains gabarits. Après une théorisation
du chemin de réanalyse qui a mené au suffixe -ut, des problèmes synchroniques
sont examinés. Notamment, nous nous intéressons à la question suivante : si √u
est distinct de

√

t, pourquoi il n’y-t-il pas de suffixe -u ? Une réponse en termes
de sélection est donnée, et deux conséquences de cette solution sont étudiées. Pour
conclure, nous étudions un cas apparent de morphologie soustractive avant

√

-ut, et
montrons qu’une analyse dans l’esprit de celle proposée nous permet d’éviter cette
conclusion.


